
Referat fra General forsamlingen den 20. april 2017

37 personer + 7 bestyrelsesmedlemmer deltog.

Vi startede ud med besøg af betjent Kasper Nielsen fra Midt- og Vestsjællands politi. Kasper fortalte i en
lille time om politiets arbejde i vort nærområde.
I januar 2016 var der ca 100 indbrud i Greve og mere end 200 i løbet af foråret 2016. Efter flere har tilmeldt
sig Nabohjælp, har politiet oplevet et markant fald. Faktisk det laveste i 10 år. I 2017 har der til dato kun
været 20 indbrud fra Greve Centervej og sydpå .....dejligt!!! Kriminaliteten er meget lav og den største klage
er knallertkørsel. Triks-tyverier er stigende med bla afluring af PIN koder i køen i supermarkederne - så vær
OBS. Da der meget ofte opleves lang kø på telefonen til politiet, anbefalede Kasper, at skal man melde
noget, der ikke er akut, så benyt App'en POLITI. Der kan man tippe politiet, og så bliver hændelsen
registreret, så politiet har lidt at forholde sig til mht hyppighed. på App'en kan man også tjekke om fx en
cykel er stjålet. Der er dog ikke 100% garanti, så bed altid om at se original kvittering ved dyre køb. Virker
noget for godt til at være sandt, så er der ofte noget galt.
Politiet har nu fået cykler, så de kan komme på stierne.

1. Carsten Lemann Bunch (nr 3) blev valgt som dirigent. GF er lovlig indkaldt nemlig den 2. april.
Lille slåfejl i punkt 6 - på valg 3 bestyrelsesmedlemmer rettes til valg af 2 bestyrelsesmedlemmer
og 1 kasserer.

2. Formandens beretning var rundsendt med indkaldelsen - ingen indvendinger til den. Gartneren har
sået græs og efter GF bliver der plantet Rododendron, og der vil blive opsat et par bænke. Området
er "døbt" Rododendronhaven.
Trailere må IKKE have fast parkeringsplads på vejene. Traileren omkring nr 19/21 (første stikvej til
venstre) fyldt med gammelt have affald og et toilet - SKAL FjERNES .... !!!!! Det er absolut ikke noget
der gør vejen køn at se på.
Helleanlæg på Skelvej ud for Fugleparken har kommunen lovet bliver fjernet i løbet af 2017.
Formandens beretning blev godkendt.

3. Regnskabet vedtaget
4. Kontingent på kr. 400 årligt vedtaget.
6 Keld Vegge (nr 73) og Malene Taarning (nr 49) genvalgt til bestyrelsen
6a Heidi Lundsvig (nr 70) valgt som kasserer.
7. Christina Sønder (nr 45) genvalgt og Helle Charis (nr 31) valgt som suppleanter
8. Revisor Kenneth Bengtsson (nr 5) og Leif Kastberg (nr 7) genvalgt
9. Brozek (nr 24) foreslog, at de der har fået tilbud om tilskud til støj isolering evt. slår sig sammen om

fælles tilbud, så vi måske kan få en bedre pris. KPK i Nordjylland skulle være super kvalitet i
vinduer. De der er interesserede i evt. fælles tilbud, skal henvende sig til Formanden Jan Reimert
(nr 77) senest den 7. maj, så vi kan samle en liste over interesserede parceller.
Har du under anlæg af vand resevoiret oplevet skader på dit hus pga lastbil kørsel, der foregik i
Fugleparken, så tag billeder og send foto dokumentation til formanden ASAP. Dette SKAL ske inden
BaneDK overdrager området til os, hvis du på nogen måde senere skal kunne rejse en evt
erstatnings sag.
Oplever du noget i FP fx stoppet kloak pga rødder fra vej træer, farlige huller i veje osv så gå ind på
Greve kornrnunes hjemmeside og skriv i "Givet praj" så er der et lille håb om, at det bliver lavet
(på et eller andet tidspunkt)
Venlig henstilling fra Emmy Stitz (nr 59) om at alle er søde at holde deres katte inde om natten. De
aktiverer lys sensorer og skider i haverne. En kat havde skidt på min (nr 49) dørmåtte forleden ®

på Bestyrelsens vegne tak for en super hyggelig generalforsamling.
Hilsen Malene


